



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057

тел.: (044) 204-48-27

тел./факс: (044) 277-30-47

16.03.2017

№ 2492/17.р.3/7-17

на № 298 від 07.02.2017

ГС «Біоенергетична асоціація України»

03057, м. Київ, вул. Желябова, 2а, к. 116

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула лист ГС «Біоенергетична Асоціація України» від 07.02.2017 № 298 та в межах своєї компетенції повідомляє.

Частиною першою статті 17<sup>2</sup> Закону України "Про електроенергетику" встановлено, що вартість послуг з приєднання розраховується електропередавальною організацією у порядку, передбаченому методикою розрахунку плати за приєднання електроустановок до електричних мереж, і обґрунтовується витратами, необхідними для будівництва та/або реконструкції електромереж від місця приєднання електроустановки замовника до місця забезпечення потужності.

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.07.2016 № 567-р "Про заходи з визначення вартості приєднання споживачів до електричних мереж електропередавальних організацій" (далі – Розпорядження), з метою недопущення порушень під час визначення вартості приєднання споживачів до електричних мереж електропередавальних організацій Міністерству енергетики та вугільної промисловості України було доручено розробити перелік типового основного енергетичного обладнання, яке застосовується електропередавальними організаціями під час надання послуг із стандартного приєднання, а НКРЕКП було рекомендовано розробити методику розрахунку плати за приєднання споживачів з дозволеною до використання потужністю від 150 кВт до 5000 кВт.

Так, порядок розрахунку плати за приєднання електроустановок замовників до електричних мереж, збільшення існуючої або нової приєднаної потужності електроустановок або зміни вимог до надійності електропостачання електроустановок встановлений Методикою розрахунку плати за приєднання електроустановок до електричних мереж, затвердженою постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 12.02.2013 № 115, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 28.02.2013 № 339/22871 (із змінами) (далі – Методика).



На виконання пункту 2 Розпорядження та у зв'язку з необхідністю удосконалення Методики, створення прозорих та недискримінаційних умов для отримання послуг з нестандартних приєднань електроустановок замовників із величиною заявленої потужності до 5000 кВт до електричних мереж, недопущення порушень і зловживань електропередавальними організаціями при визначенні вартості послуг з приєднання електроустановок замовників до електричних мереж, а також забезпечення рівноправного становища суб'єктів ринку послуг з приєднання до електричних мереж НКРЕКП розроблено проект постанови "Про затвердження Змін до Методики розрахунку плати за приєднання електроустановок до електричних мереж" (далі – Проект).

07 вересня 2016 року Проект разом із Аналізом регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному web-сайті НКРЕКП з метою отримання до 10.10.2016 пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Доопрацьований за результатами розгляду отриманих пропозицій та зауважень Проект погоджено із Антимонопольним комітетом України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України та Державною регуляторною службою України.

07 листопада 2016 року на засіданні НКРЕКП у формі відкритого слухання прийнята постанова НКРЕКП від 07.11.2016 № 1946 "Про затвердження Змін до Методики розрахунку плати за приєднання електроустановок до електричних мереж", яку 16.11.2016 за № 1485/29615 зареєстровано в Міністерстві юстиції України.

Так, відповідно до положень пункту 4.2 Методики, електропередавальна організація відповідно до формули 7 цієї Методики може щорічно (але не рідше одного разу на п'ять років) розраховувати питому вартість нестандартного приєднання, тис. грн/кВт (без податку на додану вартість), та надавати НКРЕКП відповідне розрахункове значення з обґрунтуваннями.

НКРЕКП розглядає надані електропередавальними організаціями відповідні розрахункові значення питомих вартостей нестандартного приєднання та встановлює на наступний календарний рік відповідні величини питомої вартості нестандартного приєднання, визначені відповідно до формули 7 цієї Методики, для кожної електропередавальної організації.

До дати визначення для суб'єктів природних монополій вартості заміщення (відтворення) активів з урахуванням фізичного зносу та коефіцієнта оптимізації усіма без винятку електропередавальними організаціями питома вартість нестандартного приєднання для електропередавальних організацій, які не визначили вартість заміщення (відтворення) активів, визначається відповідно до формули 8 цієї Методики на рівні середнього питомого значення за вихідними даними електропередавальних організацій, які вже визначили вартість заміщення (відтворення) активів.

НКРЕКП листом від 29.11.2016 № 1284/17.1.3/7-16 звернулася до усіх електропередавальних організацій щодо надання розрахункових значень величин питомої вартості нестандартного приєднання електроустановок до електричних мереж на 2017 рік та отримала листи-відповіді від електропередавальних організацій з розрахунками величин питомої вартості нестандартного приєднання електроустановок до електричних мереж на 2017 рік.



З метою виконання вимог Закону України "Про електроенергетику" та вимог Методики, а також підняття позиції України в рейтингу сприятливості ділового середовища "Doing Business", який щорічно складає Світовий банк (ТВВ) та Міжнародна фінансова корпорація (ІФС), та забезпечення сталого функціонування ринку послуг з приєднання електроустановок до електричних мереж, 31 січня 2017 року на засіданні НКРЕКП у формі відкритого слухання, керуючись принципом державного регулювання діяльності суб'єктів природних монополій на основі, зокрема, забезпечення захисту прав споживачів та з метою створення умов для сталого функціонування ринку надання послуг з нестандартних приєднань електроустановок до електричних мереж, прийнята постанова НКРЕКП від 31.01.2017 № 148 "Про встановлення величин питомої вартості нестандартного приєднання електроустановок до електричних мереж на 2017 рік", якою затверджені величини питомої вартості нестандартного приєднання електроустановок до електричних мереж на 2017 рік для усіх електропередавальних організацій.

На виконання частини сьомої статті 14 Закону України "Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг" відповідне рішення НКРЕКП з питань встановлення тарифів на послуги суб'єктів природних монополій – постанова НКРЕКП від 31.01.2017 № 148 "Про встановлення величин питомої вартості нестандартного приєднання електроустановок до електричних мереж на 2017 рік" надіслане для опублікування в офіційне друкування – Газету «Урядовий кур'єр».

Додатково повідомляємо, що НКРЕКП активно працює над отриманими від суб'єктів ринку послуг з приєднань електроустановок до електричних мереж та громадських організацій зауваженнями та пропозиціями щодо внесення змін до Методики, які найближчим часом будуть детально проаналізовані та, у разі доцільності, враховані під час внесення наступних змін до Методики.

**Член НКРЕКП**



**Б. Циганенко**